



# 香港道教聯合會 圓玄學院石圍角小學



## 2020-2021年度 家長教師會會訊

地址：新界荃灣石圍角邨第二小學校舍 電話：2416 5447 傳真：2492 0024 網址：<http://www.swk.edu.hk> 電郵：[swk@mail.swk.edu.hk](mailto:swk@mail.swk.edu.hk)

### 校長心語

各位親愛的家長：  
您們好！

始料不及的疫情，令全港市民進入手足無措的狀態，打亂了我們的生活節奏，對莘莘學子和家長影響尤大。為免感染，孩子要暫停面授課堂留在家中，這時候石小全體教職員，帶着迎難而上的心，克服種種困難，以嶄新的教學模式，透過網絡實踐「停課不停學」。

這段充滿挑戰的時間，幸有你們的支持和配合，鼓勵孩子善用空間，多閱讀，發揮自學精神；多思考，啟發創新思維；多運動，保持身心健康，更時常與老師密切聯繫，家校攜手同行，令孩子持續學習，持續進步。

記得早前與孩子們分享木棉樹的故事，觀察木棉的生長過程，由開花結果，至棉絮帶着種子，飄散四方，他們都深深感受到父母的愛護就如木棉樹般，溫柔而無微不至。就讓學校這陣清風，和你們一起，把孩子送到屬於他們自己的土地上吧。

祝

生活愉快，孩子健康成長！

麥綺華校長



# 家 長 多 謂

這一年多以來，從停課到網課、面授課、再網課……大家有什麼體會呢？「課本上學到的比以前少了、hea 做功課、心散、電玩時間多了……」相信大家也有同感吧！

但原來換個角度看孩子，也會發現亮點。為了爭取更多的自主權，他會為自己訂立能做到的目標，以贏取我的信任；為了能玩個痛快，他學會妥善分配時間，以完成所有工作。感恩孩子在這段期間學會自律和盡責，見證著他的成長！

轉眼間，今屆家教會任期快將完結，在此衷心感謝一眾家長義工及委員付出寶貴時間！為實踐家校合作，為孩子成長路出一分力，實有賴家長們熱心參與及協助，多一位家長的參與，家教會便多一分力量，更能發揮團隊精神。期盼更多家長支持和加入家教會。

最後，謹祝大家身體健康，同學學業進步，疫症早日結束！

**林慧燕** (6D 班 黃皓祺家長)



轉眼又一個學年，疫情期間雖然未能回校上課，感恩校長、老師們及教職員等等為學生準備不同的方法、教案去協助小朋友使用互聯網學習。身為家長，因疫情關係，亦多了時間居家陪伴子女，一同於互聯網上探索學習，甚至參加網上活動、義工服務等。今年雖然很多實體活動都取消，但學校、家教會及家長間之連繫從沒間斷，不時以短訊互通消息，了解家長需要、分享資訊等，相信來年都需要各家長支持，希望大家一齊多參與學校活動、當義工啦！

**朱穎莊** (2A 班 黃亦藍家長)

光陰似箭，從我對石小一無所知，在參加了家長義工隊後。到現在成為家長教師會委員，已和石小一起度過五年時光了。不知不覺間也讓我們了解石小這所學校更多。

近兩年因疫情來襲，學校也準備了各種適切的學習設施，讓在家中上課的同學們也能好好學習，以及還準備同學們復課時的一切安全。期望疫情盡快過去，同學們便能開開心心重返石小校園的愉快生活。

**歐惠瑩** (5A 班 鍾睿庭家長)



一場新冠肺炎  
疫情，震驚百里，席捲世界，沒有人不受影響！

疫情影響，學校停課，影響了莘莘學子的學業之餘，也使家長的照顧壓力倍增。雖然後來進行視像授課，但是形成了很多學生普遍有和課程脫節、學習情緒低潮、專注力失調、功課混亂不明等症候群出現。

多謝本校的校長、老師們，在此非常時期，巧婦難為無米炊的難關下，迎難而上，處處和家長合作，盡力照顧學生們的學習，減輕了這個症候群的影響。

現在剛開始半日復課，期望校長、老師和各家長繼續合作，將我們的孩子再次扶上學習正軌，再創佳績！



藉著參加家教會，我與學校之間的聯繫更緊密，更清楚學校舉辦各種活動的宗旨和動機，也更加全面地瞭解到小朋友在學校內外的表現和學習情況。在此，建議各位家長積極參加學校活動，比如參加講座、親子活動、做義工……有了您的支持，學校活動將會更多姿多采，讓小朋友倍添歸屬感，能更快融入學生活中。

**楊朋翠** (5B班 徐婉然家長)



有幸加入石小家教會並擔任聯絡工作，感謝各位成員的協助及包容。透過參與家教會會議及活動，讓我更認識學校及家教會的運作，接觸更多老師及家長義工，體會到家校合作的重要性。

願石小師生及家長繼續健健康康、開開心心地享受校園生活，大家可以再次展露笑臉相處，更期待與家長們繼續支持及參與學校的活動。

**黎寶琪** (6C班 黎宇謙家長)



我是畢業生李綽恩和及6C李瑋軒的媽媽。自2012年起成為家教委員會會員一份子，很榮幸能夠服務家教委員會8年多。在這八年裏，學校給我的感覺是很愛護和關顧學生；每次開會討論的，都是環繞學生福利的事情；包括如何改善學校的學習環境、增加各種設備、如何提升學生的學習成績或舉辦家長和學生的親子活動等等。這些都突顯了石小是一間充滿正能量，而且是愛護學生的好學校。

在新冠肺炎疫症影響下，雖然學生要網上學習，但反而令他們更珍惜上學的機會。學校也因疫症，無奈地取消了很多活動。我很希望疫症能快些過去，令大家重回生活正軌。

**蔡莉霞** (6C班 李瑋軒家長)

# 家長義工隊活動

## 1) 為小六學生整理畢業袍



## 2) 帶領畢業生，於課後製作花束，致送予各位老師

